



VISITA DE LA ESCUELA DE TÉCNICAS AERONAUTICAS (ESTAER) A LA BASE AÉREA DE ZARAGOZA

EL DIA 22 DE OCTUBRE, los alumnos de las Escuelas Media y Básica de la ESTAER, efectuaron una visita a las distintas instalaciones de la Base Aérea de Zaragoza.

Recibidos por el general jefe de la Base Manuel Alonso Sánchez, se les impartió en la Escuela de Técnicas de Seguridad, Defensa y Apoyo (ETESDA) un briefing previo al recorrido.

Visitaron la ETESDA, han-

gar de mantenimiento del T-10 Hércules, del Ala 31, hangar de armamento del C-15 del Ala 15, Escuadrón de Abastecimientos e instalaciones del sistema SHORAD de la EADA.

Finalizada la visita y compartida con los compañeros alumnos de la ETESDA, se ofreció una comida elaborada y servida por los alumnos de Hostelería de dicha escuela tras lo cual partieron para Madrid por vía aérea.

VISITA DE UNA DELEGACION DE LAS FUERZAS AÉREAS DE MARRUECOS A LA BASE AÉREA DE ZARAGOZA

EL DIA 23 DE OCTUBRE visitó la Base Aérea de Zaragoza una delegación de las Reales Fuerzas Aéreas de Marruecos, acompañada por una representación del Ejército del Aire, presidida por el general Emilio Poyo-Guerrero Sancho. Los oficiales marroquíes se encontraban en España para la reunión anual de planificación de ejercicios, acuerdos técnicos, intercambios y relaciones bilaterales entre las Fuerzas Aéreas marroquíes y el Ejército del Aire.

Aprovechando su estancia en España, una delegación presidida por el coronel Abdelkader Ramdani, jefe de la División de Operaciones, visitó la Base Aérea de Zaragoza y algunas de sus instalaciones: Grupo 31, Grupo 15, simulador y mantenimiento.

La jornada finalizó con una comida en el pabellón de oficiales y en el brindis ambas delegaciones recordaron los lazos de amistad existentes entre las dos naciones y sus Fuerzas Aéreas.

VISITA DE LA ESCUELA INTERARMAS DEL EJÉRCITO DE TIERRA A LA B. A. DE ZARAGOZA

EL DIA 22 DE OCTUBRE visitó la Base Aérea de Zaragoza el 42º Grupo para ascenso a comandante de la Escuela Interarmas del Ejército de Tierra.

Treinta y cinco alumnos,

de ellos un oficial colombiano y otro dominicano, visitaron las diferentes instalaciones, siendo los aviones Hércules, F-18, y el taller de armamento lo que más despertó el interés de los alumnos.

